



Scinteia tinerețului
ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Într-o atmosferă de puternică însuflețire și entuziasm vibrant, dînd glas celor mai calde sentimente de dragoste, aleasă prețuire și nețarmurită recunoștință față de partid, față de marele erou al națiunii noastre socialiste, expresie a hotărîrii de a face totul pentru înlăptuirea exemplară a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, ieri s-a desfășurat

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BUZĂU



MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN MUNICIPIUL BUZĂU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au participat luni după-amiază la marea adunare populară care a avut loc în municipiul Buzău.

În piața „Dacia” din centrul municipiului, zeci de mii de oameni ai muncii din unitățile economice buzoiene, lucrătorii ai oșoarelor, tinerii și vîrstnicii au fost prezenți la această emoționantă întrînire cu conducătorul partidului și statului. Partici-

panții la marea adunare populară au dat glas sentimentelor de profundă dragoste și recunoștință față de cel mai iubit fiu al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele și activitatea cărui se leagă cele mai strălucite realizări din istoria României, prefacerile spectaculoase produse, cu deosebire în ultimele două decenii, în toate domeniile de activitate. Cei prezenți purtau drapelul tricolorului și roșii, por-

trele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, grafice sugestive privind dezvoltarea economică și socială a județului, panouri, stema țării și cea a partidului, panouri pancarte au urări la adresa partidului și secretarului său general. Grupuri de tineri și tinere au format piramide în virtul cărora se aflau portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu, drapelul partidului și al țării, precum și inscrip-

țiile „Ceaușescu, fiu iubit — în Buzău bine-ai venit!”, „Ceaușescu — eroism, România — comunism!”, „Epoca Ceaușescu — epoca celor mai mărețe înlăpturi socialiste!”, „Partidul — Ceaușescu — România!”, „Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu la tribuna adunării a fost salutăată cu îndelungi și puternice ovății, aplauze și urale, cu însuflețite aclamații pentru patrie, popor și partidul comunist, pentru conducătorul său încercat, pentru pace și înțelegere în lume. S-a scandat minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu — Pace!”, „Stîmă noastră și mîndria, Ceaușescu — România”, „Ceaușescu, România, Pace!”. Tineri, pionieri și soimi ai patriei au oferit buchete de flori înălțului oaspeții. Deschînd adunarea populară,

tovarășul Simion Cotei, prim-secretar al Comitetului județean Buzău al P.C.R., a spus: „Mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România... Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu... Stimați tovarășii, în această zi memorabilă, de vibrată emoție patriotică, toți locuitorii județului Buzău tră-

iesc nemărginită bucurie de a vă avea ca oaspeți dragi pe dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, pe mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, de a exprima, din adîncul inimilor, cele mai alese sentimente de stimă, prețuire și admirație strălucitului conducător al partidului și statului, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, înfălcărat patriot revoluționar, cîtorul României socialiste mo-

derne, erou între eroii neamului, personalitate proeminentă a lumii contemporane, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cui deosebit respect și profundă grațitudine, aducem omagiu nostru fierbînt tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, remarcabil om politic, savant de largă recunoaștere internațională, care își consacără cu abnegație întreaga

(Continuare în pag. a III-a)

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarășii,

Doresc să încep prin a vă adresa dumneavoastră, participanților la această mare adunare populară, tuturor locuitorilor municipiului și județului Buzău, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un salut călduros, revoluționar, împreună cu cele mai bune urări! (Aplauze și urale puternice: se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!”)

Ne aflăm în Buzău într-o vizită de lucru. Am dorit să discutăm cu oamenii muncii, cu cooperatorii, cu intelectuali, cu locuitorii acestor vechi meleaguri românești, cum s-a trecut la muncă pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de faurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare fermă spre comunism

a României! (Urale și aplauze puternice: se scandează îndelung: „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!”)

Am vizitat mai multe unități industriale din Rimnicul Sărat și Buzău, o cooperativă agricolă. Am văzut mai multe culturi agricole, am discutat cu muncitorii, cu conducătorii de întreprinderi, ingineri, specialiști, cu cooperatorii și inginerii agricoli. Am constatat, cu multă satisfacție, că și oamenii muncii de la oraș și sate din Buzău — la fel ca întregul nostru popor — au trecut cu toată hotărîrea la muncă și acțiune pentru a se prezenta la sfîrșitul acestui an cu rezultate cât mai bune în îndeplinirea planului pe primul an al cincinalului. (Aplauze și urale puternice: se scandează „Ceaușescu și poporul!”)

În toate întreprinderile vizitate, pe ansamblu în județul Buzău, sînt rezultate bune față de anul 1985. S-a realizat o creștere a producției de peste

7 la sută, ceea ce, fără îndoială, constituie un rezultat care arată că se acțiunează cu toată hotărîrea pentru îndeplinirea planului. Dar trebuie să spun deschis, la această mare adunare populară, că mai există o anumită rămînire în urmă. Este drept, la producția marfă, pe toată județul, rămînera în urmă este echivalentă cu o zi de muncă bine organizată. Deci, este pe deplin posibil ca, în următoarea perioadă, oamenii muncii din județul Buzău, toate unitățile să recupereze această rămînire în urmă și chiar să obțină o producție suplimentară astfel încît să se prezinte la sfîrșitul primului an al celui de-al 5-lea cincinal cu planul îndeplinit și cu o producție suplimentară. Este pe deplin posibil să se realizeze această, tovarășii! (Aplauze și urale puternice, îndelungate: se scandează „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!”)

În agricultură, desi s-au obținut o serie de rezultate, tre-

bune să spun deschis că producțiile obținute nu sînt pe măsura posibilităților existente în județul Buzău, a bazei tehnico-materiale, a forței de muncă a oamenilor muncii și cooperatorii lor: în unele domenii producțiile sînt chiar mai mici decît s-au realizat în anii precedenți. Este drept că o bună parte din vină poate fi dată pe climă, pe secetă; dar trebuie să spunem deschis că nu este pe deplin justificată rămînera în urmă numai datorită condițiilor climatice. Dacă în agricultură s-ar fi acționat cu toată hotărîrea și dacă s-ar fi aplicat toate rezulțele științei agricole, puteam și în județul Buzău recolta mult mai mari.

Am discutat la constătuirea de la Comitetul Central pe problemele agriculturii, cu o lună în urmă, despre toate aceste probleme. Am menționat rezultatele obținute în alte județe, în județul Olț, care nu a avut precipitații mai mari decît Buzău și

care a obținut la grîu peste 6 mii de kg pe hectar, la orz peste 7 mii de kg pe hectar și la porumb și tînuș peste 20 de mii de kg la hectar. Toemal de aceea am și hotărî să acordăm acestui județ înaltul titlu de „Erou al noii revoluții agrare”, pentru că a realizat, în primul an al cincinalului, obiectivele pentru anul 1980. (Aplauze și urale puternice: se scandează „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul!”)

Am vorbit pe scurt, la Smeeni, la cooperativa pe care am vizitat-o, despre toate acestea și am exprimat speranța că și oamenii muncii din agricultură, cooperatorii, întreaga țărănime, specialiștii vor acționa cu toată fermitatea pentru a depăși această situație — care să rămîină ca un accident în agricultura județului — și că, încă de anul viitor, Buzăul să se prezinte cu recolte bune, să candideze la un loc fruntaș. Am spus la Constătuirea pentru agricultură — și vreau să repet aici — că orice județ

are posibilitatea să se situeze pe un loc fruntaș, și aș dori ca județul Buzău să se înscrie în această întrecere, ca, încă anul viitor, să obțină titlul de „Erou al noii revoluții agrare”. (Aplauze și urale puternice, se scandează „Ceaușescu — P.C.R.”)

La marile forum al democrației oamenilor muncii — an fost dezbătute pe larg și au fost adoptate în unanimitate programele și planurile de dezvoltare economică-socială — până în anii 1990 și, în unele domenii, pînă în anii 2000. Sînt cunoscute și de dumneavoastră — ca de întregul popor — perspectivele mărețe ale dezvoltării patriei noastre. Ceea ce am înlăptuit pînă acum, în anii socialismului, ceea ce am realizat în ultimii 20 de ani în transformarea revoluționară a patriei noastre, sînt o garanție că tot ceea ce ne-am propus stă în puterea poporului nostru și că vom îndeplini în întregime obiectivele stabilite! Vom ridica România

pe noi culmi de progres și civilizație. Vom dezvolta puternic industria, agricultura, știința, cultura, învățămîntul, vom ridica nivelul de viață material și spiritual al poporului, bunăstarea întregii națiuni — obiectiv fundamental al politicii partidului, țelul societății socialiste multilaterale dezvoltate pe care o edificăm cu succes în România. (Aplauze și urale puternice: se scandează: „Ceaușescu și poporul!”)

În anii socialismului, în ultimii 20 de ani am creat puternice platforme industriale în toate județele și zonele țării. Aveți în județ două mari platforme industriale care sînt un exemplu concret al acestor realizări, al politicii juste a partidului nostru de dezvoltare a tuturor județelor și zonelor patriei noastre, ca una din condițiile esențiale pentru ridicarea gradului de civilizație al întregii națiuni, pentru realizarea celor mai bune condiții de muncă, de viață, pentru manifestarea pie-

nară, în deplină egalitate, a întregului nostru popor. Toate aceste realizări demonstrează superioritatea socialismului — orindurea în care poporul este pe deplin stăpîn pe destinele sale și își făurește în mod liber propriul său viitor! (Urale și aplauze puternice, prelungite: se scandează „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — P.C.R.”)

Am avut o scurtă sesiune cu Biroul Comitetului județean de partid Buzău. Am discutat o serie de probleme cu privire la activitatea din acest an și la ceea ce trebuie făcut pentru lichidarea unor lipsuri, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe acest an și pe întregul cincinal. Avem în Buzău o organizație de partid puternică; avem puternice colective de oameni ai muncii, consilii de conducere democratice în toate domeniile de activitate. Forța muncitorilor, a intelectualilor, a țărâniilor, a in-

(Continuare în pag. a III-a)



TELEGRAMĂ

Maiestrii Sale FAHD IBN ABDULAZIZ AL-SAUD

Regelul Arabiei Saudite RIYADH Aniversarea zilei nationale a Regatului Arabiei Saudite...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România...

aero și naval al R.P. Bulgaria la București...

REZULTATE ÎN ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ

Incheiem astăzi publicarea rezultatelor obținute în întrecerea socialistă...

INDUSTRIA ARTICOLELOR CASNICE

Locul I: Întreprinderea „Metaloglobus” București, cu 847,3 puncte...

INDUSTRIA PRELUCRĂRII CAUCIUCULUI ȘI MASELOR PLASTICE

Locul I: Întreprinderea de anvelope Luduș, județul Mureș, cu 835 puncte...

INDUSTRIA PIELĂRII, CAUCIUCUL ȘI ÎNCĂLĂMÂNTELOR

Locul I: Întreprinderea de piele și încălăminte „Flacăra Rosie” București, cu 822 puncte...

INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE CONȘTIINȚĂ ȘI ÎNCĂLĂMÂNTELOR

Locul I: Truștul antrepriză generală de construcții-montaj Timiș, cu 851,9 puncte...

INDUSTRIA TRANSPORTURILOR AUTO

Locul I: Întreprinderea de transport auto Mureș, cu 749,4 puncte...

INDUSTRIA ELECTROTEHNICĂ

Locul I: Centrul național al industriei aeronautice române - București, cu 654,6 puncte...

INDUSTRIA PETROCHIMICĂ

Locul I: Centrala de utilaje și piese de schimb pentru prelucrarea petrolului...

INDUSTRIA CHIMICĂ

Locul I: Centrula de utilaje și piese de schimb pentru industria chimică București...

INDUSTRIA LEMNULUI ȘI MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII

Locul I: Centrula de exploatare a lemnului București, cu 92 puncte...

INDUSTRIA UȘOARA

Locul I: Centrula industriei confecțiilor București, cu 198,7 puncte...

INDUSTRIA CONSTRUCȚIILOR DE MAȘINI

Locul I: Centrul național al industriei aeronautice române - București, cu 654,6 puncte...

INDUSTRIA CHIMICĂ

Locul I: Centrula de utilaje și piese de schimb pentru prelucrarea petrolului...

INDUSTRIA CHIMICĂ

Locul I: Centrula de utilaje și piese de schimb pentru industria chimică București...

INDUSTRIA UȘOARA

Locul I: Centrula industriei confecțiilor București, cu 198,7 puncte...

AGRICULTURA

Locul I: Centrula industrializării tutunului București, cu 858,9 puncte...

TRANSPORTURI

Locul I: Centrula industriei de reparatii auto București, cu 618 puncte...

INFOTEC '86

Teri și-a început lucrările în Capitală cea de-a VI-a Sesiune națională de comunicări științifice...



Tulnicetele munților!

INCĂ O GRĂDINĂ ÎN ORAȘUL FLORILOR

O generoasă inițiativă a Consiliului popular al municipiului Timișoara...

SPORT

„EUROPELE” — REZULTATE CONTRADICTORII. Noua stagione a „cupelor europene”...

MINUTUL 91

Cibin. În seria a treia — continuă să meriteze poziția de lider Gloria Bistrița...

CRONICA noutăților

În turneul de bochei de la Kiev, echipa noastră reprezentativă...

azi

INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGrame

Pe cîțiva quadrati

CLUJ. 7.500 de tineri din unitățile economice ale județului...

Foto-album



Tulnicetele munților!

INCĂ O GRĂDINĂ ÎN ORAȘUL FLORILOR

O generoasă inițiativă a Consiliului popular al municipiului Timișoara...

CARNET DE BRIGADIER

Drăghețel Aurel ne scrie din județul Brașov...

Tinerete creatoare

Arțiștii prezintă pe cîțiva dintre cei mai tineri specialiști...

Edilitară

De curînd, în acest oraș teleormănean, ne informăm...

Noutăți

„ARTELE PLASTICE ȘI MUZICA” Sub acest generic...

MERIDIAN

La cea de-a 19-a ediție a Campionatelor balcanice...

CINEMA

BATALIA DIN UMBRA — Gela filmului, Scala ora 19; Favorii 9...

PROBA DE URĂMĂRIE INDIVIDUALĂ

În cadrul Balcaniadei de ciclism...

TOATĂ LUMEA ESTE A MEA

Mai mie: Vitorul — 13; 17,15; 18,30...

RAIDUL VĂRGAT: Popular — 11

IBIRE FARA SOARE: Flacăra — 13,30; 17,30; 19,30.

Orientări și inițiative profund responsabile consacrate apărării vieții, asigurării viitorului pașnic, subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul oamenilor muncii

Pacea — garanția supremă a progresului, a înfloririi civilizației umane

„In actualele împrejurări internaționale nu există problemă mai importantă decît dezarmarea și pacea! De aceea este necesar să se facă totul pentru unirea eforturilor popoarelor, ale forțelor progresiste, realiste de pretutindeni, pentru a pune capăt politicii de înarmare, atît pe Pă-mînt, cît și în Cosmos! Nu există nici o justificare pentru continuarea cursei înarmărilor, pentru sporea cheltuielilor militare, care au ajuns la uriașă sumă de 1 000 miliarde de dolari! Ar fi mult mai important să se întreprindă acțiuni comune pentru apărarea mediului înconjurător, pentru combaterea secetei, a foametei și subdezvoltării, a șomajului, a consumului de droguri, precum și pentru soluționarea altor probleme ale progresului economic și social, ale asigurării bunăstării, libertății și independenței fiecărei națiuni”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Este un adevăr bine cunoscut faptul că cerința fundamentală a epocii actuale este aceea a salvării...

Viitorul omenirii este în mâna noastră. Pentru ca să putem asigura un viitor în care să trăim în pace și în armonie...

„Intr-adevăr, viitorul fiecărui popor, viitorul Terrei sînt indivizibil legate de problemele pămîntului și ale oceanelor...”

„Anul 1986, proclamat în cadrul Națiunilor Unite ca An Internațional al Păcii...”

Ample manifestări și luări de poziții în favoarea dezarmării și păcii

BONN 22 (Agerpres) — Mîncările de pace din R. F. Germania au organizat o zi de acțiune în toate zonele țării...

PARIS 22 (Agerpres) — Cunoscuta organizație oboacăstă franceză „Apelul celor 100” a cerut guvernului să se alăture chemării „celor șase” de la Delhi...



La încheierea reuniunii general-europene de la Stockholm: Realizarea unor înțelegeri și măsuri menite să sporească încrederea și securitatea în Europa

STOCKHOLM 22 (Agerpres) — Lucrările Conferinței pentru măsuri de încredere și de securitate și pentru dezarmare în Europa s-au încheiat...

Intelegerile realizate la Conferința de la Stockholm reprezintă, prin natura și conținutul lor, un progres semnificativ față de prevederile Actului final de la Helsinki...

Verificarea modului de aplicare și de respectare a măsurilor de încredere și de securitate convenite...

Lezăturile realizate la Conferința de la Stockholm a contribuției, alături de alte state, și România...

La încheierea reuniunii general-europene de la Stockholm...

Arta de aplicare a măsurilor de încredere și de securitate...

ORIENTUL MIJLOCIU

ABU DHABI 22 (Agerpres) — Intr-un interviu acordat corespondenților „Al Itihad”...

TEL AVIV 22 (Agerpres) — Ministrul israelian al apărării, Yitzhak Rabin...

BEIRUT 22 (Agerpres) — Intr-un interviu acordat ziarului „Al Nida”...

Incheierea lucrărilor Congresului Sindical Mondial

BERLIN 22 (Agerpres) — Luni, s-au încheiat, la Berlin, lucrările celui de-al XI-lea Congres Sindical Mondial...

Congresul a adoptat o serie de documente, printre care rezoluția cu privire la pace și dezarmare...

Arta de aplicare a măsurilor de încredere și de securitate...

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

Au început dezbaterile de politică generală

ATIUNIELE UNITE 22 (Agerpres) — La sediul din New York al Națiunilor Unite au început, luni, dezbaterile de politică generală...

Principalele teme abordate în discuțiile scurte la președinție S.U.A., Ronald Reagan...

Reagan a mai spus că dacă se va ajunge la un acord cu partea sovietică asupra armamentelor nucleare...

Arabia Saudită — Preocupări privind diversificarea economiei

Situată în regiunea Asiei de sud-vest, cu o suprafață de 2.149.650 kmp și o populație de circa 9 milioane de locuitori...

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U. Javier Perez de Cuellar, a instituit un comitet director pentru aplicarea...

REFERINDU-SE LA RECENTA ÎNTILNIRE dintre Oliver Tambo, președintele Congresului Național African (A.N.C.)...

REGLELE HUSSEIN AL IORDANIEI a fost supus într-un spital din Londra unei intervenții chirurgicale...

Cardiologii atenționează opinia publică

WASHINGTON 22 (Agerpres) — Orici de spectaculoasă ar fi, progresele chirurgiei cardiace nu pot face să se uite că boala de inimă crește...

R.D.G. — La uzinele de materiale pentru telecomunicații din Erfurt, microelectronica reprezintă un domeniu de afirmare...

Noi victime în rindul populației de culoare din R.S.A.

PRETORIA 22 (Agerpres) — În cursul demonstrațiilor antiapartheid desfășurate în ultima săptămîni...

PE SCURT

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U. Javier Perez de Cuellar, a instituit un comitet director pentru aplicarea...

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U. Javier Perez de Cuellar, a instituit un comitet director...

PE SCURT

REFERINDU-SE LA RECENTA ÎNTILNIRE dintre Oliver Tambo, președintele Congresului Național African (A.N.C.)...

de toate

Proiecte aminate...

Exemplar unic

Colecție de autografe

denumit „pomidorul cafeanu”. Din specia lui nu mai există niciari în lume...

Mafia revine în forță în Sicilia!

Cinci oameni asazinați pe terasa unei palatice, duminică seara, la Porto Empedocle...

dezvoltarea relațiilor chino-japoneze

In capitala Japoniei au început lucrările celei de-a treia sesiuni plenare a Comitetului...

dezvoltarea relațiilor chino-japoneze

Cardiologii atenționează opinia publică

WASHINGTON 22 (Agerpres) — Orici de spectaculoasă ar fi, progresele chirurgiei cardiace nu pot face să se uite că boala de inimă crește...